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۲ فيزيك درس دوم سري ۳تمرين

سوالات
اول سوال .۱

اوريد بدست كره يك بيرون و داخل براي را الكتريكي ميدان گاوس قانون از استفاده .با

۳



۲ فيزيك درس دوم سري ۴تمرين

سوالات
دوم سوال .۲

توزيع آن حجم در يكنواخت طور به (كه q = 2.0× 10−8 C الكتريكي بار و m = 1.0mg جرم با غيررسانا و كوچك گوي يك
زاويه است، شده شارژ يكنواخت صورت به كه باردار غيررساناي صفحه يك با نخ اين است. آويزان عايق نخ يك از است) شده

است). شده داده نمايش مقطع نگاري صورت به (شكل مي سازد θ = 30◦

امتداد صفحه از خارج و داخل به و عمودي راستاي در بي نهايت طور به صفحه اينكه فرض و گوي بر گرانش نيروي گرفتن نظر در با
كنيد. محاسبه را صفحه σ بار سطحي چگالي دارد،

:۱ شكل

۴



۲ فيزيك درس دوم سري ۵تمرين

سوالات
سوم سوال .۳

توليد E = Kr4 بزرگي با الكتريكي اي ميدان نيست، يكنواخت شعاعي لحاظ از اما است متقارن كروي نظر از كه بار توزيع يك
است. ثابت يك K و كره مركز از شعاعي فاصله r اينجا، در مي شود. هدايت خارج سمت به كره مركز از شعاعي صورت به كه مي كند

كنيد. محاسبه را بار توزيع اين ρ بار حجمي چگالي

۵



۲ فيزيك درس دوم سري ۶تمرين

سوالات
چهارم سوال .۴

نظر در كره درون P عمومي نقطه يك به كره مركز از را r⃗ بردار است. ρ يكنواخت حجمي بار چگالي داراي غيررسانا جامد كره يك
بگيريد.

با: است برابر P نقطه در الكتريكي ميدان كه دهيد نشان

E⃗ =
ρr⃗

3ε0
.

است.) كره شعاع از مستقل نتيجه اين كه كنيد (توجه

۶



۲ فيزيك درس دوم سري ۷تمرين

سوالات
پنجم سوال .۵

است. شده توزيع بي نهايت طول و R شعاع با جامد استوانه يك حجم كل در يكنواخت طور به بار
استوانه: محور از r < R فاصله در كه دهيد نشان (الف)

E =
ρr

2ε0
,

است. بار حجمي چگالي ρ آن در كه
بنويسيد است، r > R كه حالتي در E براي عبارت يك (ب)

۷



۲ فيزيك درس دوم سري ۸تمرين

سوالات
ششم سوال .۶

است. λ يكنواخت خطي بار چگالي داراي است) بي نهايت جهت يك در (يعني غيررسانا بي نهايت نيمه  ميله يك زير، شكل در
است. R فاصله از مستقل نتيجه اين و مي سازد 45◦ زاويه ميله با P نقطه در E⃗p الكتريكي ميدان كه دهيد نشان

:۲ شكل

۸



۲ فيزيك درس دوم سري ۹تمرين

سوالات
هفتم سوال .۷

مي شود: بيان زير صورت به R شعاع با باردار حلقه يك محور روي بر الكتريكي ميدان

E =
qz

4πε0(z2 +R2)3/2

است؟ چقدر مي شود، بيشينه الكتريكي ميدان آن در كه حلقه مركز از فاصله اي سوال:

:۳ شكل

۹



۲ فيزيك درس دوم سري ۱۰تمرين

سوالات
امتيازي سوال .۸

واصل خط بر عمود صفحه اي در آزمايشي نقطه اي بار يك شده اند. داشته نگه ثابت يكديگر از 2a فاصله در q با برابر نقطه اي بار دو
باشد. بيشينه آزمايشي بار بر وارد نيروي آن در كه بيابيد را فاصله اي دارد. قرار خط اين ميانه در و بار دو اين بين

باشيد! موفق

۱۰


